
Додаток 

до рішення 54 сесії 8 скликання  

Баранівської міської ради 

від 01.11.2023р. №  

 

Звіт 

в.о. директора Суємецької початкової школи 

за 2022-2023 н.р. 

 

1. Загальна інформація про заклад загальної середньої освіти. 

Суємецька початкова школа  — заклад з освіти, який перебуває в 

комунальній власності Баранівської міської ради Житомирської області,  

проводить освітню діяльність на рівні початкової освіти, знаходиться за 

адресою вул. Шкільна, 60 с. Суємці Звягельського району. 

Будівля складається з двох поверхів. Загальна площа приміщення- 1896 кв.м., 

розрахована на 320 учнів. 

 

2. Управлінська діяльність 

Управління школою здійснюється згідно Закону України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», концептуальних засад Нової української 

школи, но Державного стандарту  початкової освіти,  Положень «Про 

академічну доброчесність», «Про порядок підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників», «Про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти», Стратегії розвитку Суємецької початкової школи на 2021-2026 рр., 

освітньої програми, річного плану роботи школи, календарних планів 

вчителів та плану роботи груп продовженого дня.  

Новими документами, якими керуюся в управлінській діяльності, є листи 

Міністерства освіти і науки України від 25.02.2022 №1/3278-22 “Про режим 

управління” та від 07.03.2022 №1/3378-22 “Про практику застосування 

трудового законодавства у галузі освіти і науки під час дії правового режиму 

воєнного стану». 

Управлінські рішення приймаються на основі врахування думки колективу й 

інтересів справи. Намагаюся створювати такий мікроклімат, коли успіхи 

кожного сприймаються позитивно, ініціатива підтримується. У своїй роботі з 

працівниками школи я дотримуюся партнерського стилю керівництва. 

Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому 

здійснюється. 



3. Кадрове забезпечення. 

У 2022-2023 н.р. школа була на 100% укомплектована педагогічними 

кадрами. Освітню діяльність здійснювали 5 вчителів початкових класів, 1 

вчитель англійської мови та 1 вихователь групи продовженого дня. 

За якісним складом педагогічних працівників наша школа має:  

Учителів вищої кваліфікаційної категорії – 2; 

І кваліфікаційної категорії – 2; 

ІІ кваліфікаційної категорії– 2; 

Кваліфікаційної категорії спеціаліст – 1. 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010р. №930, зі 

змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та 

спорту України від 20.12.2011р. №1473,наказом МОН України від 

08.08.2013р. №1135, рішення атестаційної комісії ІІ рівня проведено 

атестацію 2 педагогічних працівників, за результатами яких: 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 2 категорії» вчителю 

початкових класів Бондар Л.М.; 

- відповідає раніше присвоєному 12 тарифному розряду вчитель 

початкових класів Синюшко Н.П. 

 

Заробітна плата педагогічних працівників здійснюється  з освітньої субвенції. 

У школі працюють 5 технічних працівників та три сезонних кочегари, 

заробітна плата яких фінансується з місцевого бюджету. Середнє 

навантаження педагогічних працівників- 18 годин. 

 

4. Навчально- матеріальна база. 

Однією з умов підвищення рівня навчання і виховання учнів є наявність 

необхідної навчально-матеріальної бази школи. Для забезпечення освітнього 

процесу база початкової  школи складається з 5 навчальних кабінетів, 1 

кабінету інформатики, спортивного залу, бібліотеки та їдальні. Кабінети, які 

знаходяться на другому поверсі, а також майстерня були передані в 

користування для Смолдирівської гімназії.  Класні кімнати обладнані  

меблями, які відповідають  віковим особливостям учнів, а також вимогам 

НУШ. 

Для забезпечення навчально-виховного процесу в школі є такі ТЗН: 7 

ноутбуків, музичний центр, проектор, 2  телевізори  у робочому стані. У 

школі обладнаний кабінет інформатики, де знаходиться 5 комп’ютерів. 

Також заклад освіти підключений до високошвидкісного інтернету (більше 

100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у школі і дозволяє 

використовувати всі можливості  мережі Інтернет. 



 Школа на достатньому рівні забезпечена дидактичними матеріалами за 

вимогами НУШ: плакати, ігрові комплекти, роздаткові матеріали, наочні 

посібники, макети і т.д. 

 

5. Організація освітнього процесу. 

Протягом 2022/2023навчального року робота педколективу була спрямована 

на компетентнісне навчання і виховання школярів. Станом на 5 вересня 2022 

року  всі діти території обслуговування школи школи були охоплені 

навчанням. Це  53 учні. Протягом року вибули зі школи 2 учні і 2 учні 

прийшли з інших шкіл. 

  Вартість навчання одного учня у 2022-2023 н.р склала 44 тис.952 грн. 28 

коп. 

  Протягом навчального року у школі працювали 3 групи подовженого дня, 

які відвідували 52 учні.  

 Збірна команда хлопців 2014-2015 р.н. брала участь у Кубковому турнірі з 

міні- футболу серед учнів Баранівської територіальної громади. 

  Учні нашої школи є активними учасниками різних конкурсів.   Призові 

місця здобули на конкурсах «Найкраща ялинкова прикраса» та «Намалюй 

нашу Перемогу». 

 Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України №19 від 11.01.2023 

р., учні 4 класу були звільнені від проходження Державної підсумкової 

атестації. 

Впровадження основних завдань і принципів виховання здійснювалась з 

урахуванням всіх рекомендацій та наказів МОН під час карантину та 

воєнного стану. Для реалізації цієї діяльності  у школі був розроблений план  

роботи, який  охопив всі напрямки виховання: патріотичне, правове, 

моральне, трудове, екологічне, превентивне та включає  календарні, 

традиційні шкільні свята, заходи, конкурси. Протягом навчального року у 

школі були проведені такі заходи: Свято осені, «Ходить по землі святий 

Миколай», виховні години до Дня народження Лесі Українки та Тараса 

Шевченка, урок- реквієм до Дня пам’яті жертв Голодомору, відеоурок до Дня 

Чорнобильської трагедії та ін. До Дня єдності та Дня вишиванки були 

проведені флешмоби. До Дня пам’яті та примирення учні брали участь у 

покладанні квітів до пам’ятника загиблим воїнам-односельчанам. Уся 

виховна діяльність регулярно висвітлювалась на сторінці школи у Facebook. 

 У 2022-2023 н.р. всі педагогічні працівники пройшли курси підвищення 

кваліфікації при Житомирському обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти. Також вчителі школи систематично були учасниками 

онлайн-конференцій та вебінарів. 



 Педагогічна рада закладу затвердила план підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на 2023 р., згідно з яким 7 педагогів обрали 

підвищення кваліфікації при ЖОІППО. 

Виховання учня у школі і сім'ї – це цілісний нерозривний процес. Тому 

педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з 

метою створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки  

беруть активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками батьківських 

зборів та позакласних заходів. 

Класоводи тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину 

вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника 

психолого-педагогічних спостережень. 

 

6. Безпекові заходи. Облаштування укриття. 

У школі наявне найпростіше укриття загальною площею 692.3кв.м, де 

створені певні умови для перебування дітей.  Укриття оснащене швидкісним 

інтернетом та Wi-fi роутером.  Наявні необхідні меблі, аптечки, запас води. 

Частина приміщення передана в оренду Смолдирівській гімназії. 

 

7. Фінансово- господарська діяльність 

Колектив школи постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної 

бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи 

здійснюється  коштами місцевого та державного бюджетів. 

 У 2022-2023 навчальному році було здійснено перекриття шифером частини 

крівлі школи. 

52 учні школи були забезпечені гарячим харчуванням. З них    учнів 

харчувалися за кошти батьків,  9 учнів із сімей, які отримують державну 

соціальну допомогу,  учнів, батьки яких є учасниками АТО та   2 учні, батьки 

яких беруть участь у бойових діях, харчувалися за кошти місцевого бюджету. 

Вартість харчування вдавалося здешевити за рахунок овочів, які надавали 

батьки.  

Харчування у закладі організовується з дотриманням вимог Санітарного 

регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого Наказом 

МОЗ України від 25.09.2020 року №2205. Усі продукти, які завозилися у 

шкільну їдальню, мали супровідні документи, що засвідчують їх якість. 

Також створювалися належні умови для зберігання усієї продукції. Серед 

запропонованої продукції відсутні продукти, що заборонені Санітарним 

регламентом. Харчування учнів здійснювалося  відповідно до 

чотиритижневого меню. 

  Шкільна їдальня розрахована на 60 посадочних місць. 



  Згідно кошторису на 2023 р. оплата комунальних та енергоносіїв складає 

331 273 грн. 

 В школі організовано підвіз учнів із сусідніх населених пунктів. У 2022-2023 

н.р. до школи підвозилися 30 учнів.  

 

7. Заробітна плата. 

 Заробітна плата директора складає 98524.8 грн на рік.  

Заробітна плата педагогічних працівників- 556114.02 грн на рік. 

Заробітна плата технічного персоналу- 245 178.00 грн. на рік 

 

8. Благоустрій прилеглої території, стан спортивних споруд. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та комфортним 

для учасників освітнього процесу. Ми постійно працюємо над його 

оновленням та покращенням. 

Територія закладу огороджена, убезпечена від доступу стороннього 

автотраспорту, оснащена сміттєвим баком. Працівники школи дбають про 

естетичний вигляд шкільної території.  

Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем, ящиками з піском. 

Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях, які 

унеможливлюють їх пошкодження. По всій школі розміщені плани евакуації 

у разі небезпеки . 

Отже, Суємецька початкова школа – це заклад освіти, який має достатній 

рівень матеріального забезпечення, застосовує інформаційно-комунікаційні 

технології, впроваджує педагогічні інновації, виховує майбутнє України! 

 

Секретар ради                                         Володимир ЗАРЕМБА 


